

大富報

2021年(令和3年)
6月6日 星期日
第532期 每月2期

平成11年6月16日(第三種郵便物認可) ※毎月第1、第3日曜日発行

KDDI SUPER WORLD CARD 品牌 诚信
可从日本打往中国
是您联系亲朋好友的最佳选择
大幅时间延长 价格不变
可连续拨打 **265分24秒**

扫描二维码
CCTV大富·扫微信关注
最新情报早知道 LINE@

編集 発行 株式会社 大富 新闻热线 03 3547 3727 广告热线 03 3547 3728 定價205円(本体価格190円) 年間購読料4000円

日本政府宣布延长东京等9地区紧急状态至6月20日

(本报综合报道) 5月28日,在日本政府召开的新冠疫情对策本部会议上,日本首相菅义伟宣布对东京都、大阪府等9个地区延长“紧急事态宣言”实施期限,截止日期从原定的5月31日延长到6月20日。

当天会议之后,菅义伟召开新闻发布会,就此次延长紧急状态的决定以及相关的疫情防控措施等进行说明。

菅义伟表示,日本政府根据东京和日本各地新增确诊病例以及病床等指标,在征询了专家意见之后,决定延长紧急状态。本次延长紧急状态的地区包括,东京都、北海道、爱知县、京都府、大阪府、兵库县、冈山县、广岛县、福冈县等9都道府县。另外,冲绳县实施的紧急状态将于6月20日到期。

本次紧急状态令约覆盖日本大约40%的人口。紧急状态下,防疫限制举措包括:提供酒类和卡拉OK服务的餐厅暂停营业;其他餐饮店和大型商业设施缩短营业时间,每晚8时前打烊;大型活动参加人数最多



5月28日,日本首相菅义伟在记者会上就延长东京等地紧急状态等进行说明

5000人或场地入座率上限50%。日本政府呼吁大型百货店等商业设施也需缩短营业时间。此



外,日本政府的相关方案中同时注明,各地方政府有权根据当地的疫情状况,自行判断是否要求商业设施停业。

伴随日本政府宣布东京、大阪等地进入紧急状态以来,日本全国单日新增确诊病例有所减少,但重症患者近期激增。日本政府分管新冠疫情对策的经

济再生担当大臣西村康稔说,由于感染性较强的变异新冠病毒正在成为扩散主体,今后在人口密集的东京、大阪等大城市,感染人数有可能继续增加。在专家分科会议上,多名专家均提出应制定出疫苗接种目标、以及解除紧急状态的判断标准。日本政府新冠专家咨询委员会负责人尾身茂表示,政府应为该期间的疫情防控工作确定一个战略性方向。菅义伟表示,大力推进疫苗接种工作,日本政府将在谨慎考量疫情防控目标后制定解除紧急状态的标准。



东京奥运会定于7月23日开幕。由于担忧变异新冠病毒扩散,许多日本民众呼吁取消东京奥运会。(下转第3版)



中国驻日本大使孔铤佑接受共同通讯社专访 就中日关系及涉疆、涉港、涉台等问题阐明立场

5月18日,中国驻日本大使孔铤佑应邀接受日本共同通讯社专访,重点就中日关系及涉疆、涉港、涉台等问题阐明立场。专访实录如下:

一、问:去年日本对美国和对欧洲出口大幅减少,对华出口却增长9.6%。疫情之下中日经济关系变得更加重要。中国倡导“开放共赢”理念,请问有哪些做法可以进一步扩大中日共同利益?目前中国国内关于RCEP、日中韩FTA和CPTPP的讨论有何新进展?

孔大使:中日经济互补性强,是东亚和全球产业链供应链的重要组成部分。尽管面临新冠肺炎疫情严峻挑战,去年中日两国务实合作展现出强劲韧性,去年中日贸易额近3175.3亿美元,同比增长0.8%。今年前四个月,中日贸易增长16.2%,中国是日本最大出口对象国,日本也稳居中国第二大贸易伙伴国。

今年是中国全面建设社会主义现代化国家新征程的开局之年。中国制定了“十四五”规划和2035年远景目标,这是解读中国下一步高质量发展的重要指南。其中提出了一个很重要的关键词,那就是“双循环”。“双循环”不是搞中国自己的“内循环”、“小循环”,而是通过构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局,从

以往依靠贸易和投资等方式带动发展的模式,转变为依托巨大市场优势,释放国内消费潜力的新模式。在此过程中,中国将建设更高水平开放型经济新体制,对外开放的大门越开越大,中国经济也将更深地融入世界。

日本曾经深度参与中国改革开放,为中国和日本自身经济发展带来了巨大利益。在中国立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局的新形势下,我们欢迎日本继续成为我们的合作伙伴。希望日本经济界把握重要机遇,坚定对华合作信心,不断拓展合作领域,积极参与科技创新、产业现代化、数字转型、绿色、乡村振兴、民生等中国重点发展领域的合作,共同分享中国“十四五”时期高质量发展红利。

在经济全球化时代,中日作为世界第二、第三大经济体,在促进地区繁荣发展、维护多边主义和自由贸易等方面具有广泛共同利益。前不久,中日双方分别完成了RCEP国内批准程序,全球最大自贸区距离诞生又进了一步。今后两国要继续携手推动RCEP早日生效,还要以此为基础,提速中日韩自贸区谈判进程,促进区域内各类经济要素整合,为东亚经济一体化发挥引领作用,为全球经济复苏和治理体系变革注入正能量。

关于CPTPP(下转第3版)

深切悼念日本第一代白毛女喜儿扮演者松山树子女士

(本报讯)日本第一代白毛女“喜儿”的扮演者、松山芭蕾舞团创始人之一、著名芭蕾舞家松山树子女士,于5月22日凌晨3时40分,因急性心力衰竭,在东京的家中去世,享年98岁。

松山树子女士的遗体安放在松山芭蕾舞团南青山本部特设灵堂。灵堂庄严肃穆,松山树子女士的遗体安卧在鲜花丛中。日本上皇、上皇后两陛下,日本皇室高円宫,中国国务委员兼外交部长王毅,中国驻日本大使孔铤佑、大使夫人王秀君,中国日本友好协会会长唐家璇及夫人,田中角荣女儿、前日本外务大臣田中直纪子及其丈夫前日本防务大臣田



CCTV大富董事长兼社长张丽玲(左二)在松山树子女士的遗体前肃立默哀

中直纪,中国著名演员、电影《白毛女》喜儿扮演者田华及全家,中国国家芭蕾舞团全体艺术家等中日各界人士纷纷发唁电送花圈表示悼念。

5月25日下午,CCTV大富董事长兼社长张丽玲来到松山芭蕾舞团南青山本部特设灵堂,向松山树子女士的遗体告别。张丽玲在松山树子女士的遗体前肃立默哀,向松山树子女士的遗体鞠躬,并向松山树子女士的亲属以及松山芭蕾舞团大家致以深切慰问。(转第3版)

CCTV大富频道「中国中央电视台」·凤凰卫视频道「凤凰卫视」 故乡的音、故乡的情…… 乡音、乡情、从您拨打大富服务热线开始: 03-3547-3727

CCTV大富频道 スカパー! CH568

大清盐商

中国语附日文字幕 CCTV大富568频道播出

CCTV大富客服 03-3547-3727